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Biuletyn wyborczy
czy wybiórczy?
Krzysztof Lipiński, burmistrz Łęczy-
cy, nie skonsultował z radnymi
zmiany nazwy bezpłatnego samo-
rządowego biuletynu. Zamiast „ga-
zetki” Rady Miasta w Łęczycy ma-
my „pismo”Urzędu Miasta. Niemal
na każdej stronie jest zdjęcie lub są
wypowiedzi burmistrza. 

– Śmiało można stwierdzić, że nie
jest to biuletyn informacyjny, ale
biuletyn „kampanijny” – mówi
Krzysztof Urbański, przewodniczący
Rady Miasta w Łęczycy. – Podane są
tam tylko i wyłącznie informacje wy-
biórcze, wygodne dla pana burmi-
strza i wypaczające fakty. Przykre
jest to, że wten sposób mieszkańcom
Łęczycy prezentuje się skrzywiony
obraz pracy samorządu. Jeśli bur-
mistrz ma takie sukcesy, prowadzi
właściwą politykę gospodarczą mia-
sta, to dlaczego nie pozwala wypo-
wiadać się radnym w biuletynie? 

W gazetce można między innymi
przeczytać dwustronicową rozmowę
z Krzysztofem Lipińskim. Miesz-
kańcy dowiedzą się również o doko-

naniach radnych z grupy „Niezależ-
nych”, którzy m.in. „zabrali” pienią-
dze na działalność promocyjną na-
szego miasta i „zabili” łęczyckie im-
prezy. – Z tego biuletynu wynika jed-
no – mówi Andrzej Saganiak, prze-
wodniczący radnych z klubu „Nieza-
leżni”. – Pan burmistrz robi wszyst-
ko dobrze, a Niezależni wszystko źle.
Zastanawia mnie tylko jedna rzecz.
Skąd magistrat wziął pieniądze na
wydanie biuletynu. Może pan bur-
mistrz powinien te pieniądze prze-

znaczyć na coś innego, a nie robić so-
bie kampanię? 

Magistrat wydał dwa tysiące eg-
zemplarzy biuletynu. Koszt wyda-
nia gazetki samorządowej to 2 196
złotych brutto. – Dla mnie ten biule-
tyn to strata pieniędzy podatników
– mówi Grzegorz Woźniak z Łęczycy.
– Nie da się ukryć, że jest stronniczy
iwpozytywnym świetle przedstawia
burmistrza – dodaje. 

Innego zdania jest Krzysztof Li-
piński. – Moim zdaniem biuletyn
nie jest stronniczy – uważa. – Jest to
biuletyn urzędu, nie rady ani nie
burmistrza. Wszystkie informacje
tam zawarte są prawdziwe. Podtytuł
został faktycznie zmieniony, ale my-
ślę, że to nie to jest istotne. Istotna
jest zawartość i treść. Zgodzę się, że
jest wybiórczy, ale dlatego że w Łę-
czycy dzieje się tak dużo, że o wszyst-
kim napisać nie można. Uwagi rad-
nych i pana przewodniczącego są dla
mnie egzotyczne. Od jakiegoś czasu
ta grupa ma do mojej osoby różne za-
rzuty. Spodziewałem się, że pojawią
się i w tym temacie. (JUST)

Krzysztof Lipiński,
burmistrz Łęczycy:
– Moim zdaniem biuletyn nie jest
stronniczy. Jest to biuletyn urzędu,
nie rady ani nie burmistrza.
Podtytuł został faktycznie
zmieniony, ale myślę, 
że to nie to jest istotne (JUST)

Książka jest jak lekarstwo
Dzieci z Przedszkola nr 2
w Łęczycy zebrały książki, które
przekazały w prezencie kolegom
z oddziału dziecięcego
łęczyckiego szpitala. – Udało się
nam zgromadzić 138 książek
o tematyce dziecięcej – opowiada
Jolanta Andrzejczak, dyrektor
przedszkola. – Pomysłodawcami
akcji były wychowawczynie:

Agata Owczarek i Martyna
Olczyk. Dowiedzieliśmy się
wcześniej, że w łęczyckim ZOZ,
w świetlicy oddziału dziecięcego
stoi pusty regał, który czeka na
zapełnienie literaturą dla dzieci.
Przedszkolaki przynosiły nowe
lub używane książki. 
Ich delegacja osobiście 
wręczyła prezenty TEKST I FOT. JS

Zagłosują raz jeszcze
Zarząd powiatu łęczyckiego dzi-

siaj ponownie zajmie się sprawą
odwołania Andrzeja Olszewskiego
z funkcji dyrektora Zespołu Opieki
Zdrowotnej w Łęczycy. – Zarząd zo-
stał zwołany w trybie natychmiasto-
wym, dziś, na godzinę 14 – informuje
Zbigniew Wojtera, starosta łęczycki.
– Spotkanie odbędzie się na wniosek
związków zawodowych i pracowni-
ków szpitala. Dojdzie do ponownego
głosowania. Jeśli wynik będzie inny
niż 31 maja, dyrektor Olszewski
wróci na stanowisko. Jeśli decyzja
członków zarządu nie zmieni się,
prawdopodobnie zostanie ogłoszony
konkurs na to stanowisko – dodaje. 

Przypomnijmy, że dyrektor An-
drzej Olszewski został odwołany

przez zarząd powiatu łęczyckiego
stosunkiem głosów 2:1. Wśród osób,
które wzięły udział w głosowaniu,
było dwóch członków Samoobrony
– Zbigniew Wojtera i lekarz Marek
Kolis. Obydwaj są jednocześnie
członkami Rady Społecznej ZOZ.
Przeciwny odwołaniu dyrektora był
Janusz Mielczarek, wicestarosta. 

Wczoraj pracownicy szpitala
i mieszkańcy Łęczycy po raz kolejny
zebrali się przed budynkiem staro-
stwa, by protestować przeciwko od-
wołaniu Andrzeja Olszewskiego.
Przedstawiciele związków zawodo-
wych spotkali się z Krzysztofem Ho-
palukiem, przewodniczącym łęczyc-
kiej Rady Powiatu, starostą i grupą
radnych. (JUST)

Asfalt na Słowackiego
Urząd Miasta w Łęczycy ogłosił

przetarg na remont nawierzch-
ni ulicy Słowackiego i ulicy Kali-
skiej. – Na ulicy Słowackiego zosta-
nie położony asfalt na odcinku o dłu-
gości około 120 metrów – informuje
Maria Lewińska, inspektor w refera-
cie komunalnym Urzędu Miasta
w Łęczycy. – Wykonane zostaną też
zjazdy i położony chodnik z polbru-
ku. Termin rozpoczęcia prac zapla-
nowano na 24 lipca. Roboty budow-

lane mają się zakończyć w paździer-
niku – dodaje. 

Na ulicy Kaliskiej z kolei zostanie
położona nawierzchnia z kostki gra-
nitowej i chodnik na odcinku od alei
Jana Pawła II do ulicy Szpitalnej.
– Remont na ulicy Kaliskiej ma roz-
począć się 1 sierpnia, a zakończyć 15
stycznia 2007 roku – mówi Maria
Lewińska. – Wartość kosztorysowa
obydwu inwestycji to 60 tysięcy euro.

(JUST)

Wykład u diabetyków

Jutro w sali konferencyjnej Staro-
stwa Powiatowego w Łęczycy,

o godzinie 14.30, łęczyckie koło Pol-
skiego Stowarzyszenia Diabetyków
organizuje spotkanie. 

– Przewidziany jest pokaz zdro-
wego stylu odżywiania się – mówi
Jan Zieliński, zastępca prezesa koła.
– Dr Joanna Sawer–Szewczyk przy-
gotowała prelekcję na temat: Lato
z cukrzycą. Dla przybyłych ucznio-
wie z klasy Vc, Szkoły Podstawowej
nr 4 w Łęczycy, przygotowali występ
artystyczny – dodaje. (JS)

Oddaj krew w ambulansie
Mieszkańcy Łęczycy w niedzielę

18 i 25 czerwca będą mogli od-
dać krew w specjalnym ambulansie.
O to, by jak największa liczba osób
oddawała krew, apelują przedstawi-
ciele Polskiego Czerwonego Krzyża
oraz Honorowych Dawców Krwi. 

– Ambulans zostanie ustawiony:
18 czerwca przed klasztorem Ojców

Bernardynów w Łęczycy, a 25 czerw-
ca przed kościołem św. Andrzeja
w Łęczycy – mówi Anna Flakiewicz,
pielęgniarka z łęczyckiego punktu
krwiodawstwa. – Krew można bę-
dzie oddać w godzinach między 9.15
a 13. Mieszkańcy mogą również od-
dawać krew codziennie, oprócz
czwartków, w punkcie krwiodaw-
stwa, który mieści się w Zespole
Opieki Zdrowotnej w Łęczycy przy
ul. Zachodniej 6. Krew pobierana
jest w godzinach od 8 do 10. (JUST)

Wójt kajakiem po Nerze
Około 16-kilometrowy odcinek na

rzece Ner przepłyną wójtowie
i burmistrzowie z gmin nadrzeczań-
skich. Wśród wójtów będzie również
Stanisław Milczarek ze Świnic
Warckich. 

– Spływ kajakowy zaplanowali-
śmy na 23 czerwca – mówi Stani-
sław Milczarek. – Trasa rozpocznie
się wmiejscowości Parski, na terenie
naszej gminy, a zakończy w Dąbiu. 

Wyprawa wójtów i burmistrzów
wzdłuż rzeki Ner ma związek
z otwarciem kolejnego segmentu
oczyszczalni. Ma to wpłynąć na po-
prawę czystości rzeki i rozwój agro-
turystyki. – Jako członkowie Związ-
ku Gmin Nadrzeczańskich chcemy
pokazać, że na tej rzece może istnieć
rekreacja – mówi wójt Milczarek.
– Chcielibyśmy, aby tutaj łowiono ry-
by i pływano kajakami. (JUST)

Łęczycka w końcu z chodnikiem
PIĄTEK. Urząd Gminy oddał Za-

rządowi Dróg Wojewódzkich teren
do budowy nowego chodnika przy
ulicy Łęczyckiej. 

– Rozpoczęcie inwestycji trochę
się przedłużyło, ale prace już ruszają
– mówi Krzysztof Lisiecki, wójt Piąt-
ku. – Zarząd Dróg Wojewódzkich
przeprowadził przetarg, a my party-

cypujemy w kosztach budowy nowe-
go chodnika – dodaje. 

Przypomnijmy, że przy ulicy Łę-
czyckiej chodnik zostanie położony
po jednej i po drugiej stronie. Zosta-
nie też założone odwodnienie. Ter-
min zakończenia robót zaplanowano
na 31 lipca. Koszt tej inwestycji wy-
niesie ok. 700 tysięcy złotych. (JUST)

Młodzież z Grabowa okazała się
najlepsza w gimnazjadzie ma-

tematyczno–przyrodniczej. Organi-
zatorem zmagań było Gimnazjum
im. Jana Kochanowskiego w Grabo-
wie. – Drużyny liczyły po pięć osób
– opowiada Renata Borowska, na-
uczycielka matematyki, koordyna-
torka gimnazjady. – Zawodnicy mu-
sieli rozwiązać test wiedzy matema-
tyczno-przyrodniczej oraz krzyżów-

kę, pokonać sztafetę, przejść quiz,
a także rozwiązać zadanie informa-
tyczne. Młodzież musiała też zmon-
tować obwód z fizyki i rozpoznać ga-
tunki roślin – dodaje. 

W konkursie wzięło udział 7 dru-
żyn. Drugie miejsce zajęli gimnazja-
liści z Piątku, trzecie z Łęczycy. Star-
towały też drużyny z Daszyny, Topoli
Królewskiej, Witoni i Nowego Gaju.

(JS)

Gimnazjada z obwodów

Pszczoły w samym
centrum

PIĄTEK. Rój pszczół zagrażał
mieszkańcom. – Zalęgły się one
w centrum miasta, w rynku – opo-
wiada st. kpt. Józef Mastalerz,
z PSP w Łęczycy. – Usunęli go stra-
żacy z OSP w Łęczycy. (JS)

STRAŻAKOM CIEPLEJ 

Wtym roku zostaną ocieplone
4 remizy OSP w gminie Łęczy-

ca. – Będziemy ocieplać ściany oraz
wymieniać okna w Jankowie, Leźni-
cy Małej, Topoli Królewskiej oraz
Siedlcu – informuje Robert Małolep-
szy, zastępca wójta gminy Łęczyca.
– Złożymy wniosek o 135 tys. zł dofi-
nansowania do Wojewódzkiego Fun-
duszu Ochrony Środowiska i Gospo-
darki Wodnej na materiały. (JS)


